

做“下半身”行业高材生的尴尬人生

今年三月的一天,一个小姑娘来到蔺德刚的办公室面试,面试正在进行时,另一个年龄稍大些的女孩从楼下冲了上来,拉着小姑娘的手说:“你知道他们是什么做的吗?”“不知道啊?”“不知道你就来面试,走!”说着拉起小姑娘就急匆匆走出了办公室。

“那一刻,我蒙了,感觉自己就像一个流氓,公司就像一个流氓窝。”蔺德刚在电话中告诉记者,他语调低沉。



蔺德刚

有了起色。第二个月,营业额3万;第三个月,到6万;第六个月,就稳定在10万的样子了。

“非典”给他的生意带来转机

开业的前三个星期,蔺德刚一帆风顺。但不久,一场全国性灾难突然袭来——非典暴发了。当时北京城人心惶惶,蔺德刚心里也难过极了。他不只一次叩问苍天:“难道刚开始得到,就要开始失去?”想起这些,蔺德刚那感觉就像战争时期,男人被从新婚的被窝里拉出来去做壮丁一样。在那一段时间里,越来越多的企业和机关开始放假或者在家办公。北京像是一个被荒弃了的空城。

转机在此时来临,“忽如一夜春风来”,他的订单突然多了起来。那时候,约朋友打麻将是不可能的,因为麻将需要四个人打,而当时交往近乎绝迹。人们要尽量待在家里,降低非典传播概率。于是做两个人能做的事,是人们看电视上网之余,能做的不多的选择。

性事,自然是两个人能做的投资收益比最高的事——打发了时间,锻炼了身体,愉悦了心情,和谐了爱情,而且,能降低灾难和长期关在家里带来的心情的抑郁。

非典期间,蔺德刚卖得最多的是安全套,其次是润滑油。那时候人们害怕去商场超市等人的公共场所,网上购买这些,成了一大渠道。于是,随着女人的尖叫声,蔺德刚的生意,毫不犹豫地达到了高潮。

有人斥责他:“别说你是南开的,丢不起这个人”

2003年,蔺德刚当时的女友是首都某大学的,一天她告诉蔺德刚,她的几个闺蜜私下说蔺德刚的行业是卖假的,当时令一堆女大学生笑得喷饭。蔺德刚听后脸一下子红到了脖子根。

一收废品的阿姨到蔺德刚办公室收废纸箱,一位北京大爷闲着没事儿跟着一起上楼来,看到满屋子陈列的产品,临出门说了一句——小伙子年轻点啥不比这强。

同年,一个女性朋友带了自己的表姐与蔺德刚一起喝茶,事后那位朋友告诉蔺德刚,她表姐说,如果他不是做这个行业的,就给他介绍一个女朋友。

还有一件事让他更受刺激。

那天,蔺德刚和某文豪的女儿在三里屯喝酒,她带了一个30多岁的伴娘,四川的,留学从国外回来,当知道蔺德刚毕业于南开大学物理系时,顿时情绪激动地说:“你以后别说你是南开的,也别说你是学物理的,丢不起这个人。”

面对白眼、讽刺和嘲笑,蔺

德刚也不止一次扪心自问:“这个行业,我真的要做一辈子吗?这毕竟是被媒体报道为负面的行业。”

无形的压力终于把蔺德刚压垮了。2004年春天,正当他生意还可以的时候,他把主要精力投向了网络搜索业务,“下半身”业务随即萎缩了。

这一次,蔺德刚又错了。

不过半年的工夫,搜索引擎优化这个行业,就开始从阳春白雪,变成了大白菜。价格再一次被杀到地板。越来越多的同行开始使用“潜规则”,即为了拼抢客户而对客户作出明知无法实现的过度承诺。随之而来的是越来越多的客户被同行猎杀,坏消息弥漫了整个行业。

蔺德刚第三次创业再次失败了,那一年他正是而立之年。

把生意从北京做到全国各地

2005年,蔺德刚将主要精力再次放到了已经萎缩的“下半身”业务中来。

网上卖东西卖得好,实体店也应该不错,再说这个东西需要展示一下。于是蔺德刚的第一家实体店在北京的广渠门外大街上开张了。

蔺德刚骑着自行车,穿越了数条大街小巷,终于在傍晚看到了一个贴着“招租”的店铺。至今他还是认为自行车是最适合找店的交通工具,因为它可以带你到任何想去的地方,在任何想停的地方停下,而且骑在车上有足够的时间来观察路边的一个个店铺。

看中了店铺,蔺德刚就用一个四年的合同把租金锁定住了,这让他在今后的几年里每年省下了一两万元。

第一次开店,并没有太多经验。装修和购买货架蔺德刚一共花了9000块,从装修上看,当时店铺与时尚没有任何关联,虽然那时里面的商品已经足够丰富和精彩。很快,蔺德刚发现这是一个巨大的错误。因为对于这个外表普通的小店,他定义的高端目标顾客根本不买账,也难以吸引路人进店。

发现错误后,蔺德刚在开业四个月后,请专业的商业装修设计师度身定造了装修方案,花了两万多元,停业二十天重新装修了这个三十平方米的小店。

这是蔺德刚在设计了企业标志后第一次在形象改造上花费大把银子,也是他第一次对店铺装修系统给予重视。在2007年和2008年他又对店铺设计进行了两次大的变更。

蔺德刚目前在全国十多个省市已经发展了50余家实体加盟店。他下一步目标是打造覆盖全国的销售网络,包括网店和实体店。

谢绝转载、上网 小石头

12年前,他在煤矿打工时,1岁多的儿子被抢走。为了找到孩子,他泣血寻遍大半个中国,花光了40多万元,即便骨折了也要拄着双拐前行,为此他一贫如洗,靠救济生存……

12年后,警方将嫌犯抓获,并找到了丢失的孩子。然而,此时的孩子已13岁,和“养父母”建立了浓厚感情,作为“独子”被宠爱着,并受到很好的教育。窘迫的现状面前,考虑到孩子的教育问题,他含泪决定:让孩子继续跟“养父母”生活学习……

12年泣血寻子后的悲情舍弃

痴心父亲12年泣血寻子

顾克礼生于1959年,家住山东省枣庄市峄城区底阁镇曹庙村。

1998年12月初,顾克礼带着妻子何素英和一双儿女,来到新密市白寨镇张楼沟村的一家煤矿。

那天是12月11日一大早,顾克礼刚上班,进入巷道没多长时间,地面上就打来电话,说是他老婆被人绑架了,让马上出井。顾克礼急急忙忙返回地面,跑回宿舍,只见妻子、女儿双脚双手被绑着,嘴上粘着塑胶带,女儿蜷缩在床下,妻子被丢在床上,身上蒙着被子,儿子顾红亮不见了。

顾克礼连忙把妻子、女儿解开。顾克礼让妻子报案,自己拔腿出门,顺着公路疯一样去追。追了一阵没追上,又返回煤矿宿舍。那时,顾红亮才一岁七个月零七天,有一张圆圆的脸和大大的眼睛。

当地警方接到报警之后,展开调查。根据顾克礼妻子提供的线索,作案人有好几个,其中一个是顾克礼的工友,很可能就是同住一个院的四川人董国雪,这个人才搬来两天,在矿上也只干了一天。

警方了解到,事发当天,董国雪没有打招呼就突然离开了煤矿。同时,他的几个四川老乡也不见了,民警赶往四川了解情况。再后来,警方得知四川省南充市南部县建兴区四龙乡董家庵村有个董国雪,生于1962年,并获取了该人照片,但此董国雪是否为作案人董国雪,不能最终确定警方到四川进行查证,当地知情人反映,董国雪已经多年没有回家了,办案人员无功而返。

孩子被抢走后,顾克礼让妻子留在出租房里等警方的消息,自己揣着家里所有的积蓄4万块钱上路了。

顾克礼寻子路上,妻子因为受不了失去儿子的打击,精神恍惚离家出走,再也没有回来。寻子路上,顾克礼的母亲天天以泪洗脸,整整哭了六年,最后连气带病撒手人寰。一个家就这样散了,顾克礼还是疯了一样继续寻找儿子,他不死心,更不会放弃。他先回了山东老家,把自己的二层小楼卖了3万块钱,又向亲戚借了4万块钱,揣着7万块钱他再次上路,这一回他去了新疆、四川、河北、内蒙古等地。

7万块钱花光后,他向亲戚朋友借了10万块钱,也很快用尽,他接下来再凑借。大多数时间,他每到一个地方,都先找一个临时的活计干着,一边打工,一边寻找儿子。

12年时间,他的寻子路遍及23个省、78个市、105个县,一共花费了42万元的费用。至今,顾克礼仍欠着几万块的外债。最远时,顾克礼跑到西边的新疆乌鲁木齐,西南跑到了四川、贵州。

嫌犯落网,警方成功解救孩子

2009年10月30日,新密警方排查到一条线索:新密当地一家房东钱某反映说,10年前,有一个叫董国青的外地人在他的老宅住过,住了不到一个月,催他交房租时,他却跑了。

警方经过辨认,董国雪和董国青同属一人,董国青是其化名。

2010年3月15日,新密警方再次前往四川省南部县,获知董国

雪仍在河南新密市下煤窑打工,警方还获知,和董国雪关系密切的梁映成、李小云等人也在新密打工。据

此,警方在全市各煤矿展开排查。

2010年3月19日,警方将董国雪抓获。董国雪供认,1998年12月11日早上,他和梁映成、李小云、梁映富等人,趁顾克礼上班之际,将其一岁多的儿子顾红亮抢走。之后,几个人抱着小孩来到郑州,再到新乡,又乘火车来到山西太原。后来,他们带着孩子,来到河北泊头市。当晚,董国雪嫁到当地的妹妹董淑英找到了一户人家,对方付了7000元,领走了孩子。

新密警方一路抓捕其他涉案人,同时与河北泊头警方联系,查找董淑英。3月23日,涉案人梁映成、李小云投案自首,但不知道梁映富现在何处。3月25日,泊头警方传来消息,董淑英家就住在该市庙张药包村。

面对警方讯问,董淑英说,当初孩子给了本村的青年夫妇王树青、刘玉霞。随后,两地民警迅速赶到王树青家,终于找到了被拐12年的孩子顾红亮。只是,他现在的名字叫王刚,已经13岁多了,被养父母安排在沧州市沧县板桥镇博才中学读初中。

他决定让儿子留在养父母身边

2010年3月27日,新密警方把顾红亮解救回来。当天下午,他的养父母王树青、刘玉霞及其亲属也一路跟着来到了新密市。养父母流着泪说,打死他们也想不到,自己养了12年的儿子,会有这样的不幸经历!

3月28日下午,孩子还回到山东枣庄顾家看望亲人。孩子的爷爷都八十多岁了,耳聋眼花,当孩子喊出一声“爷爷”时,老人流下浑浊的泪水。老人说,孩子的奶奶在去世前,特别想念这个忽然被抢走的孙子,每天都要念叨他的名字。

父子相认后,“王刚”又紧紧地偎依在养父母怀里。那种天伦之乐,那种幸福的劲头,无论如何也与“被拐卖儿童”联系不到一起。顾克礼感慨万分,他看得出,孩子在河北养父母家是惟一的孩子,从小被宠爱,有好的学校读书,生活幸福甜蜜,什么条件都好,可是自己呢,寻亲这么多年,一身残疾,只有一间破旧的小房子,连多摆一张床都难,自己又能给孩子什么样的未来呢?

和儿子团聚了几天后,顾克礼决定把他送走了。临行前,顾克礼再三嘱咐孩子:“回家好好听你爸妈的,好好上学,寒暑假一定要回来一趟……”

另据了解,2010年4月17日,本案的另一嫌犯梁映富在广东平江市被抓获。2010年7月1日,4名犯罪嫌疑人已被新密市检察院依法以拐卖儿童罪提起公诉,法院已受理此案,近日将开庭审理。主办此案的检察官说,王树青夫妇当初付了7000元钱,有参与拐卖儿童的嫌疑。考虑到王树青夫妇当初并不知道顾红亮的真实来历,而且在当时条件下,新的拐卖儿童的定罪标准并未出台,因此王树青夫妇不会被追究刑事责任。检察官提醒,收养孩子,一定要到福利院去收养,并办理合法的收养手续。

宏剑